

习近平分别接见联勤保障部队第一次党代会代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官



10月18日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在武汉分别接见了联勤保障部队第一次党代表会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。这是习近平亲切接见联勤保障部队第一次党代表会全体代表。

新华社记者 李刚 摄

新华社武汉10月19日电(记者李宣良、黄明)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在武汉分别接见了联勤保障部队第一次党代表会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。

上午11时40分许,习近平来到联勤保障部队。在热烈的掌声中,习近平同联勤保障部队第一次党代表会全体代表和中央军委对联勤保障部队第一次党代表会的召开表示热烈的祝贺,向各位代表和联勤保障部队全体官兵致以诚挚

的问候。

联勤保障部队第一次党代表会16日在武汉召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,认真落实习主席对联勤保障部队的训词要求,总结联勤

保障部队组建以来建设情况,部署今后5年主要工作任务,动员广大官兵加快建设一支强大的现代化联勤保障部队,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

当日,习近平还亲切接见驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位

主官,代表党中央和中央军委,向驻湖北部队全体官兵致以诚挚的问候,勉励大家不忘初心、牢记使命,忠实履职尽责,锐意开拓进取,推动各项工作和建设不断取得新进步,为实现中国梦强军梦贡献力量。

许其亮参加接见。

赵乐际在海南调研时强调 敢于监督 善于监督 为党中央重大战略推进实施提供有力保障



10月17日至19日,中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际到海南调研。这是10月17日,赵乐际在深海科学与工程研究所考察。

新华社记者 丁海涛 摄



10月17日至19日,中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际到海南调研。这是10月18日,赵乐际在海南省纪委监委机关调研并与纪检监察干部交流。

新华社记者 丁海涛 摄

形成风清气正干事环境和亲清政商关系。赵乐际还到陵水黎族自治县坡村、海口市龙华南社区,同基层干部群众深入交谈,听取意见建议,指出党中央对少数民族地区、贫困地区以及困难职工群众出台了很多优惠政策,关键是要不折不扣落实,把好事办好,对群众反映突出的急难问题,要结合第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育认真加以解决。要加强基层干部权力监督,持之以恒正风肃纪反腐,持续严惩扶贫民生领域腐败、涉黑腐败及“保护伞”,切实增强群众获得感安全感。

在海南省和三亚市纪委监委、巡视巡察办公室,赵乐际与纪检监察干部座谈交流,详细了解工作情况。他指出,监督是治理的重要方面,是权力正确运行的根本保证。纪检监察机关要严肃认真履行监督基本职责、第一职责,突出政治监督,做到党中央重大决策部署到哪里,监督检查就跟进到哪里。要创新监督方式,推进纪委监委专责监督同其他各类监督贯通融合,增强监督合力。要抓早抓小,精准运用“四种形态”,做到监督常在、形成常态。要增强监督本领,依规依纪依法、实事求是开展监督,注重严管和厚爱结合。要加强自我监督,确保执纪执法权在严格监督下正确行使。

调研期间,赵乐际到中共琼崖第一次代表大会旧址参观,要求纪检监察干部继承弘扬党的优良传统,更好履行党和人民赋予的职责。

省委书记、省人大常委会主任刘赐贵参加调研和座谈。

论坛为期3天。与会专家将围绕海南自贸区自贸港建设的理论与实践、海洋经济高质量发展与现代海洋产业体系构建等问题进行深入研讨,提出建议。

2019年中国海洋经济论坛于10月19日在海南热带海洋学院开幕。来自海洋经济领域、科研院所的专家学者等百余人齐聚海南,聚焦海洋产业资源,助力海南海洋经济发展,为海南自贸区自贸港建设献言献策。

2019年中国海洋经济论坛由中国海洋学会、海南省自然资源和规划厅、三亚市政府、海南热带海洋学院、中国海洋大学、宁波大学主办。

本报三亚10月19日电(记者徐慧玲)10月19日,2019年中国海洋经济论坛在海南热带海洋学院开幕。来自海洋经济领域、科研院所的专家学者等百余人齐聚海南,聚焦海洋产业资源,助力海南海洋经济发展,为海南自贸区自贸港建设献言献策。

论坛为期3天。与会专家将围绕海南自贸区自贸港建设的理论与实践、海洋经济高质量发展与现代海洋产业体系构建等问题进行深入研讨,提出建议。

2019年中国海洋经济论坛由中国海洋学会、海南省自然资源和规划厅、三亚市政府、海南热带海洋学院、中国海洋大学、宁波大学主办。

本报三亚10月19日电(记者徐慧玲)10月19日,2019年中国海洋经济论坛在海南热带海洋学院开幕。来自海洋经济领域、科研院所的专家学者等百余人齐聚海南,聚焦海洋产业资源,助力海南海洋经济发展,为海南自贸区